
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 4 月 22 日 第 12-17 期

世代的末了與國度

我們現在已經到了我們這一代的末了，是我們中間所深深相信的。我們知道繼續在我們這教會時代之後的，就是國度的時代。我們從前已經在別的地方說過，神的眼睛已經轉向國度，已經注意國度了。如果我們領會得不錯，我們深相信神在祂的『永遠旨意』裏，所急切要帶領進來的，就是這個國度。教會的蒙召就是為著國度。

當神的僕人看見國度在神永遠定命中的地位之後，他是何等的願意那國度趕快來到呢！又是何等願意神的眾兒女知道如何與神同工，把這個國度趕快的帶進來呢！他在這最近的幾禮拜中，因著新加了不少亮光的緣故，對於神的國度自然就更發熱心。他所特別得著的一節聖經，就是馬太二十四章十四節，裏面的話是這樣說，『這天國的福音，要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期纔來到。』

在此我們可以看見這個天國福音的傳揚和末期的來到是怎樣的有關係。自然，這一節的聖經是很難明白清楚的，並且，在已往的時候，在神的兒女中，已經發生了許多的爭執；我們不願在此有甚麼辯論，因為無論如何總不會使眾人同樣的見解。不過，同時我們可以將我們所得的清楚亮光述說出來。

『末期』自然是指這一個時代的末期說的。如果更嚴格的照著豫言學來說，就是指的『大試煉』說的。這一個『大試煉』或稱為『大災難』的短時期，就是結束我們現在這一世代的。聖靈的世代，教會的世代，恩典的世代，福音的世代，乃是我們這一世代的各種名稱。這些名稱的世代，要以『末期』就是『大災難』為結束。

還未說下之先，我們應當知道被提是不受『末期』支配的。因為信徒是無論何時都可以被提的。大災難與我們這一個世代是有關係的，但大災難與教會是沒有直接關係的。

我們知道教會是負責與神同工，將神的國度帶領進來的，同時，也知道神的國度是在末期之後纔有形有體的降臨，因此，教會就不能不注意到末期了。末期來後，國度纔來。因此，要國度來，就當先得末期來。末期與教會自身並無關係，但與教會的事工卻是大有關係的。

所以，主耶穌在這一節的聖經裏，乃是對我們說，惟獨天國的福音被傳開，這一個世代的末期纔得帶領進來。換一

句話說，天國的福音必須被傳開，天國纔會降臨。主耶穌在這裏是說出這一個世代快結束，和天國降臨的條件，也是豫言這一個世代快結束，和天國降臨時所必有的光景。真的，這一個世代如果要終止，神的兒女就必須從新來為天國的福音作見證。真的，在這一個世代末了的時候，我們必要看見天國福音的復興。

在最近的幾十年來，可以說是國度教訓復興的時候。特別在過去的幾年中，主也叫祂在中國的兒女們轉目注意到神的國度的事。這是一個最好的朕兆。

但是，神國是甚麼呢？天國的福音是甚麼呢？我們平常所知道的，不過以為國度乃是基督和教會掌權的時代。其實，還有比這個更深的在。

許多的人要將天國的福音和恩典的福音分別；其實這不是十分需要的。如果我們的讀者以為是應當分別的話，就讓我們說，恩典的福音是特別對罪人的，國度的福音是特別對鬼的；恩典的福音是特別對罪惡和福氣的，國度的福音是特別對撒但的壓制的。

現今對於國度的意思，真是各種的理想都有。我們看主耶穌所說的罷！『我若靠著神的靈趕鬼，這就是神的國臨到你們了。』（太十二 28。）國度的意思自然是有許多，但主在此所說的，可以說是最緊要的一個。

國度與陰府是大大有關係的。主耶穌說國度就是趕鬼，就是神的靈活動趕鬼。這是國度正確的意義。現今的解經有一個大缺欠，就是忘記了陰府。教會在她的地位上、工作上、思想上、言論上往往忘記了她獨一的仇敵撒但。豈知神揀選教會，原是要教會反抗撒但，而把神的國度帶領進來的。因此新約第一次說到教會時，就將陰間合在一塊兒說。（參看太十六。）

國度的時候是一千年，這是我們所知道的。這一千年和撒但有甚麼關係呢？啟示錄二十章頭幾節告訴我們說，這是撒但自己要被鎖鍊在無底坑的時候。這是撒但生平最差辱的時候。

『豈不知我們要審判天使麼？』（林前六 3。）沒有犯罪的用不著審判，犯罪的纔用得著。所以我們看見教會的將來，乃是要審判犯罪的天使的。這些犯罪的天使就是與撒但一同背叛神的，他們就是今日的執政的，掌權的，就是但以理書中的魔君。但是，神說，我們要審判他們。甚麼時候呢？當基督再臨設立祂國度的時候。

這就是國度。國度就是撒但下無底坑的時候。國度就是一切執政的、掌權的受審判的時候。陰府的權勢在國度的時候要毀滅。在國度的時候，撒但手下的『子』就是獸，和『靈』就是假先知，都要被扔入火湖。其餘所有無數的邪靈都要被驅逐離開世界，受監禁。撒但自己卻明明的

受羞辱，在無底坑中過一千年的黑暗生活。此時真是撒但家敗人亡的時候。這就是國度的時候。此時就是神的兒女得著伸冤的時候，就是神十字架爭戰完全得勝的時候。此時就是神從永古以來對於撒但的旨意得著成全的時候，就是以賽亞十四章得著應驗的時候，這就是國度的時候。在這國度裏撒但再沒有勢力了。

因此，天國的福音並不是別的，不過是說，神，（今日在天上治理的神，）要治理世界，要把今日治理世界的君王和他的使者，並他的邪靈，完全趕出去，要叫人（就是基督和教會）代替他們掌權。

天國的福音是特別對黑暗權勢而發的。因此，我們看見主耶穌首次傳揚天國的福音時，祂所有的作為都是對付黑暗權勢的。『神的兒子顯現出來，為要除滅魔鬼的作為。』祂醫病，祂趕鬼。趕鬼自然是除滅黑暗的國度，但是，醫病呢？使徒替我們註解說，『醫好凡被魔鬼壓制的人。』（徒十 38。）我們如果謹慎的讀福音書，我們就要看見主耶穌的一生，都是為著消滅魔鬼的作為的。因此，我們看見祂在世界的工作，發生在鬼身上的效力，比在人身上的效力更大。

主耶穌告訴我們說，在末了的時候，必定有祂的兒女興起來作這樣的見證。我們感謝主，因為在最近的幾年中，神的兒女已經有不少興起與撒但爭戰了。屬靈的爭戰，在許多信徒身上已是的事實，並非一種甚麼名詞了。真的，我們是在這世代的末了。

弟兄們，我們如果要神的國降臨，要神的統治權在這世界彰顯出來，要魔鬼和牠的政權被趕出去，我們就應當站立起來為天國的福音作見證。換一句話說，我們應當為基督十字架的得勝作見證，應當宣告說，基督已經審判了這世界的王，祂已經完全得勝了，現在的國度、榮耀、權柄完全是祂的了，撒但在今世是沒有地位的了，牠不過霸佔此間而已。每一個接受主耶穌的人都是脫離黑暗的權勢，進入愛子的國裏的。我們應當傳揚天國的福音，就是趕鬼的福音，撒但失敗的福音，陰府毀滅的福音。這樣的見證會帶領這一個世代到一個結束的地位。不錯，這一個世代是教會的世代，因為教會是在這一個世代裏纔有的。但是，同時，聖經稱這一個世代作『邪惡淫亂的世代，』（太十二 39，）『又不信又悖謬的世代，』（太十七 17，）『彎曲悖謬的世代。』（腓二 15。）神的目的就是要帶這樣的世代到一個結局。神喜歡這樣世代的『末期』快來，好叫祂的國度能殼接著而來。然而，神的兒女有他們的本分當盡。神的兒女應當與神同工，將這世代帶到牠的盡頭。禱告是一個法子，但是見證也是不可少的。親愛的阿，我們應當空前的為主耶穌基督的『君尊』站立起來，應當空前的見證祂的『政權。』敵基督的國度要先基督的國度而來。我們應當在敵基督的國度未實現之先，為基督的國度作見證。要使這一個世代到牠的末期。

這並不是一個新的福音，不過被教會所忽略而已。使徒們都是傳這樣的福音。行傳十四章二十二節，二十八章二十三節都可作證。並且，主耶穌復活後，都是對他們講說這一個問題。我們如果要作真承繼使徒的人，我們就當作使徒所作的見證。教會已經忘記基督的得勝、威權、寶座了。誰敢見證說，『惟有基督是王，撒但不是王』的，誰就真是傳揚天國的福音的。

弟兄們，我們不要作『時代的落伍者！』今日惟獨有一種的福音，就是基督國度的福音，是合乎時代的。我們並非說，別的都不必傳，乃是說，神要我們今日特別注重這

個。我們必須趕得上神為今世代所定規的一切。神在這末了的世代裏所注重的是撒但的徙放，是祂兒子的凱旋。我們如果不在這件事上與神同心，不注重神在現今所要注意的，就我們無論作了多大的工夫，總沒有成功神永遠的定命。我們去神的最好太遠了！時代的基督徒是今日所需要的。神要得著一班與祂同情的人，與祂同工，將這世代帶領到一個結束的時候，將神的國度帶領進來。基督徒如果以為他們在世最大的責任，不過是救人—這自然是榮耀無比的工作，我們並不輕看—不過就是為著人而救人，他們就並沒有成功神最高的目的。他們應當知道他們在世負有比救人更大的責任，就是將這世代帶領到一個結局，將神的國度帶領進來。他們最大的責任就是毀滅神的仇敵撒但，和一切黑暗的權勢。他們應當看見他們所作的工作，都必須以此為總目標纔可以。禱告不是為禱告，乃為要使撒但受虧損；救人不是為救人，乃是為要使撒但受虧損。無論作甚麼，都該有使撒但受虧損的定規。我們並不輕看救人的工作，但是，不要在救人的時候，失去了國度的眼光。常將神的國度，就是關係到神的定命，和神的仇敵的，放在面前的，就要在神的手裏作一個最有用處的工人。

為甚麼當神的兒女這樣為著天國作見證之後，末期就要來到呢？在這裏我們又可以看到人神的同工。神是願意末期來到的。但是，神的兒女如果不與神同工，反對這一個世代，要神的世代（國度）來到，神就寧可遲延。當祂的兒女真是恨惡今世代的光景，而求祂將這世代結束了，把國度賜給他們，神就興起工作。神的兒女甚麼時候興起為天國的福音作見證，就是說，那個時候是他們要神所要的了，恨神所恨的了，他們的意志與神的意思是聯合的了，因此，神就興起作工。我們千萬不要以為末期是自然而然來的。我們不要神的旨意，祂的旨意是要受攔阻的。神今天等待，今天尋找有誰與祂同心的，肯同工的，好把這世代的末期引進來。誰願意作這樣的大工呢？

（倪柝聲文集第 08 冊）

禱告負担

- 為聖徒們的相調和同心合一禱告。
- 為如何養育屬靈的兒女的負担禱告。
- 為青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 為我們成為結果子的枝子禱告。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 — 借着個人親近主, 追求真理, 為主日申言預備, 并请准時到會及在日常生活中傳福音。
- 為 WVC 的福音禱告并 Campbell 的英語見證代求。

報告事項

- 晨興材料：詩篇結晶讀經信息第23篇。
- 青少年追求讀經：約翰福音函授課程。
- 父母和兒童青少年服事者特會信息綱目和錄音可在 San Jose 召會網站找到<http://thechurchinsanjose.org/archives>
- 週二 (4/24) 禱告聚會在 Campbell 會所。
- 夏季訓練 7/2~7/2012, 5/1 報名截止, 請將時間分別出來。

- 六年級特會5/4~6, 暑期兒童聖經營, 6/18~22, 7/22~27 暑期青少年真理營, 請將時間分別出來。